

南京“黑眼圈门诊” 开诊一年仍一号难求

去年10月,江苏南京一家医院因开设“黑眼圈门诊”登上热搜。10月17日,记者走访发现,一年时间过去了,“黑眼圈门诊”依然一号难求。

2021年10月,南京市第二医院专门为治疗“黑眼圈”开设了门诊,根据病因将“黑眼圈”分为色素沉着型、血管显露型、结构型以及混合型四种类型。网友纷纷表示:“我马上去挂号,建议多些医院开设。”

10月17日,记者在南京市第二医院的眼科黑眼圈门诊看到,已经有患者在排队候诊。这家门诊周一开放20个号源,有着13年从医经历的整形外科副主任医师胡亮是坐诊医生。

胡亮称,治疗黑眼圈并不是“刚需”,而是“改善型需求”,约七成求诊者的黑眼圈没有必要使用药物或医美的方式干预治疗。除自然衰老,紫外线照射,化妆品残留,持续熬夜,压力过大,都可能致黑眼圈的产生。减少熬夜,适当用眼,长时间用眼后远眺放松,戴墨镜防止光老化,可起到预防的作用。

小伙露宿山顶 摩托车冻成了“冰雕”



10月17日,四川甘孜,一小伙骑车上山,本想拍摄日照金山的绝美照片,可谁知一觉醒来,摩托车竟冻成了“冰雕”(上图)。10月18日,当事人董先生告诉记者,他等冰渐渐化了,才骑车下山。

董先生介绍,10月14日,他从四川省甘孜藏族自治州理塘县骑行前往康定市子梅垭口,那里是拍摄贡嘎雪山美景的绝佳位置。当时他带了帐篷和炊具,在山上住了两晚,10月16日山上天气开始变化,10月17日起床后他发现摩托车结了冰。

“好在车还可以启动。”董先生说,半小时后,车身上的冰渐渐融化,他赶紧骑车下了山。

董先生是山东人,此前一直在北京工作,今年年初辞了职,8月便骑着摩托车开始旅行,从山东出发,途经安徽、河南、陕西、甘肃等地,直至进入四川境内。

“我的最终目标是去拉萨,再到云南,之后回家。”董先生介绍,其实这已是他第三次来到康定,想要目睹日照金山的美景,遗憾依旧未能如愿。

四川省甘孜藏族自治州的张先生说,子梅垭口上海拔4000多米,气温变化非常快,日照金山景色非常美,但很多人即便在山上宿营一周,也未必能见得到。很多游客会多次到康定,只为亲眼目睹那震撼的一幕。

4岁宝宝凌晨一通电话 救了摔倒的妈妈

10月18日,湖南长沙4岁宝宝凌晨3时打120救摔倒妈妈的事件,引发网友关注,冲上热搜。

10月16日凌晨3时许,家住长沙市岳麓区某小区的肖女士夜里起床给孩子冲奶粉,不小心摔倒在地动弹不得。危急时刻,四岁的佑佑(化名)人生第一次拨通了120呼救电话,与调度员说明状况、确认地址并保持通话。

最终,在佑佑的帮助下,调度员顺利锁定具体位置,成功送肖女士就医治疗。10月18日,调度员通过回访得知,肖女士经过检查治疗,目前已康复出院。

“当时我人是清醒的,但是动不了,也说了话。看着佑佑在旁边拿我的手机,慌张地自言自语说要打120,他先是打开了微信,发现不对,最后通过拨号成功拨通了120。我觉得他非常勇敢。”肖女士说。



沙漠与湖水同框

今年是新疆塔里木河近十年水量最大的一年,河水漫溢到附近的塔克拉玛干沙漠中,形成众多湖泊,场面蔚为壮观。

沙漠的层叠感与蔚蓝的湖水相映衬,仿佛给沙漠赋予了灵动性。在湖水的作用下,绵延的沙丘固定而结实地粘附在一起,形成沙漠里奇特而独有景色,优美中透着清澈,纯净中遐想无限,令人为之动容、为之陶醉。

女孩逛商场 发现海报神还原自己



10月16日,江苏南通一名7岁女孩和妈妈一起逛商场买衣服,逛着逛着,孩子突然指着海报中的小模特说:“妈妈,这个小朋友跟我好像!”(上图)

妈妈王女士也表示:“的确也有点像。”从视频中不难看出,当天小女孩穿的衣服与小模特的服装颜色相似,留着一样的短发,一样的笑容。

网友纷纷表示:“简直太不可思议了,真的太像了。宛如双胞胎。”

200斤男子为备婚 7个月瘦了40斤

10月17日,山东威海一女子晒出老公为备婚的减肥逆袭史。

该女子表示:“今年2月第一次去试婚纱时,老公公有200斤。随后老公便开始每天锻炼跳操,两个月后已经瘦到了170斤,以前的裤子都大到没法穿了。怕反弹,我们立马去拍了婚纱照。老公瘦到160斤后仍每天坚持健身。9月份婚礼正式举行,婚礼照片效果特别好。”(下图为男子减肥前后)

网友表示:“备婚减肥不仅是女生,也还有男生。最好的爱情是一起奔向更好的未来。”



瞧 这一地“芝麻汤圆”

10月17日,成都大熊猫繁育研究基地,大熊猫宝宝们集体外出晒太阳,像极了一地的“芝麻汤圆”,软萌可爱。

专家介绍,“日光浴”不仅有利于大熊猫宝宝体内钙的吸收,日光中的紫外线还能杀灭一些体表的致病菌,提高大熊猫宝宝的抵抗力。